

## మీ శరీరంలో అణువణువు పిరికితనమే...

అసెంబ్లీకి వెళ్ల పోరాడడం మీకు చేతకాదు: జగన్ పై షర్మిష్టా పైర్



- షర్మిష్టాను విమర్శిస్తూ వైసీపీ టీవీ
- పూజిత విమర్శలతో లిఫ్టును ఇచ్చిన షర్మిష్టా
- అందుకే మిమ్మల్ని అడ్డంలో చూసుకోమని చెప్పింది అంటూ వ్యాఖ్యలు
- జగన్ అసెంబ్లీకి వెళ్లకపోవడం తప్పు అని పునరుద్ఘాటన
- మీకు మీడియా పాయింట్ ఎక్కడ అంటూ వ్యంగ్యం

## ఏపీలో త్వరలో రాజముద్రతో కొత్త పట్టాదార్ పాస్ పుస్తకాలు

ఏపీలో త్వరలోనే ప్రభుత్వ రాజముద్రతో కూడిన మ్యాప్ కూడా వచ్చేలా ఏర్పాటు చేశారు. కొత్త పట్టాదార్ పాస్ పుస్తకాలు ఇవ్వనున్నారు. గత ప్రభుత్వం భూ యజమానులకు ఇచ్చే పట్టాదార్ పాస్ పుస్తకాలపై జగన్ ఫోటో కోసం కోట్లాది రూపాయలు దుర్వినియోగం చేసినందుకు వివక్షలు ఆరోపిస్తుండడం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో, కేవలం రాజముద్రతో కూడిన కొత్త పాస్ బుక్ లు ఇవ్వాలని కూటమి ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. కాగా, రాజముద్రతో కూడిన కొత్త పాస్ పుస్తకాన్ని అధికారులు సీఎం చంద్రబాబుకు చూపించారు. కొత్త పాస్ బుక్ పై క్యూఆర్ కోడ్ ను కూడా పొందుపరిచారు. క్యూఆర్ కోడ్ ను స్కాన్ చేస్తే పట్టాదారు పేరిట ఉన్న ఆస్తుల వివరాలన్నీ స్క్రీన్ పై ప్రత్యక్షమవుతాయి. అంతేకాదు, ఆ ఆస్తులు ఎక్కడెక్కడ ఉన్నాయో ఆ వివరాలతో కూడిన మ్యాప్ కూడా వచ్చేలా ఏర్పాటు చేశారు. సీఎం చంద్రబాబు ఇవాళ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, స్థాంపులు, రిజిస్ట్రేషన్ శాఖపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పట్టాదార్ పాస్ పుస్తకాల ప్రస్తావన వచ్చింది. పట్టాదార్ పాస్ పుస్తకాలపై రాజముద్ర తప్పనిసరిగా ఉండేలా చూడాలని సీఎం చంద్రబాబు అధికారుల ఆదేశించారు. పార్టీల రంగులు, నేతల ఫోటోలు ఉండకూడదని స్పష్టం చేశారు. అధికారులు చూపించిన కొత్త పాస్ పుస్తకాన్ని పరిశీలించిన చంద్రబాబు... పలు సూచనలు చేశారు.

గన్నవరం నుంచి దేశంలోని పలుచోట్లకు విమానాలు...

కేశినేని చిన్ని వినతికి సానుకూలంగా స్పందించిన కేంద్రమంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు



- గన్నవరం నుంచి వారణాసి, అవ్వదాబాద్ వంటి నగరాలకు విమానాలు
- ఇండిగో సర్వీస్ చేసే రూట్లలో విమానాలు నడపాలన్న విజయవాడ ఎంపీ చిన్ని
- కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడుకు వినతి

పెన్ పవర్ డెన్యూషిఫికేషన్ గన్నవరం నుంచి దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాలకు విమాన సర్వీసులు నడపాలన్న విజయవాడ టీడీపీ ఎంపీ కేశినేని చిన్ని విజ్ఞప్తి పట్ల కేంద్ర పౌర విమానయాన

## మదనపల్లె పైకెళ్ల దగ్గం కేసు: ముగ్గురిపై సస్పెన్షన్ వేటు

మదనపల్లె సబ్ కలెక్టరేట్ లో ఇటీవల పైకెళ్ల దగ్గం ప్రభుత్వానికి నివేదిక సమర్పించిన రెవెన్యూ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి సిరోడియా ముగ్గురి పేర్లను ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించిన వైనం



## టైమెస్టి పెద్దిరెడ్డి అయినా, జగన్ అయినా చర్యలు తప్పవు

మదనపల్లె ఘటనలో ముగ్గురిని సస్పెన్షన్ చేశామన్న రెవెన్యూ మంత్రి అనగాని ఈ ఘటనలో ఎంతటి వ్యక్తులన్నా శిక్షార్హులేనని స్పష్టికరణ

పైకెళ్ల దగ్గం ఘటనకు బాధ్యులెవరూ తప్పించుకోలేరని వ్యాఖ్యలు

పెన్ పవర్ డెన్యూషిఫికేషన్ సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో పైకెళ్ల దగ్గం కేసులో ముగ్గురిని సస్పెన్షన్ చేశామని ఏపీ రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి అనగాని నత్తుప్రసాద్ వెల్లడించారు. మదనపల్లె ఘటనలో కుట్రకాణం దాగి ఉందని స్పష్టం చేశారు. మదనపల్లె ఘటనలో ఎంతటి వ్యక్తులు ఉన్నా శిక్షార్హులేనని స్పష్టం చేశారు. టైమెస్టి పెద్దిరెడ్డి అయినా, జగన్ అయినా చర్యలు తప్పవని మంత్రి అనగాని



## ఏపీ రాజకీయాల్లో మరో సంచలనం.. విజయమ్మతో టీడీపీ నేత జేసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి భేటీ

హైదరాబాద్ లోని విజయమ్మ ఇంట్లో సమావేశం ఆప్యాయంగా వలకరించుకున్న విజయమ్మ, ప్రభాకర్ రెడ్డి ఏం మాట్లాడుకున్నారన్న దానిపై సర్దుత ఉత్పలం పెన్ పవర్ డెన్యూషిఫికేషన్ రాజకీయాల్లో మరో సంచలనం సమావేశం వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్, ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ వర్మల తల్లి విజయమ్మతో జేసీ బ్రదర్స్ లో ఒకరైన టీడీపీ సీనియర్ నేత ప్రభాకర్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. హైదరాబాద్ లోని విజయమ్మ ఇంట్లో ఈ సమావేశం జరిగింది. విజయమ్మను ఆప్యాయంగా వలకరించిన జేసీ.. ఆమె యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇద్దరూ ఆప్యాయంగా మాట్లాడుకున్నట్లు బయటకు వచ్చిన ఫోటోలను బట్టి తెలుస్తోంది.



## అసెంబ్లీకి రాని కేసీఆర్ కు ప్రతిపక్ష హోదా ఎందుకు?

కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి ఎందుకు రావడం లేదో చెప్పాలన్న కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే ప్రెస్ మీట్లు పెట్టి ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించడమే పనిగా పెట్టుకున్నారంటూ బీఆర్ఎస్ పైర్ అన్న సత్యంగా ఉంటే విద్యుత్తు సంస్థలు నష్టాల్లోకి ఎందుకు వెళ్లాయని ప్రశ్న



పెన్ పవర్ డెన్యూషిఫికేషన్ అధినేత కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి ఎందుకు రావడం లేదో చెప్పాలని, సభకు రాని ఆయనకు ఇంకా ప్రతిపక్ష హోదా ఎందుకని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అసెంబ్లీలో నేడు ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. పదేడు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ నేడు ప్రెస్ మీట్లు పెట్టి

## అసెంబ్లీ తీరు విమర్శలు, ప్రతివిమర్శలకే సరిపోతోంది

ప్రజాసమస్యలను పక్కన పెట్టి వ్యక్తిగత దూషణలు సరికాదన్న బీజేపీ ఎమ్మెల్యే సీనియర్ సభ్యుల నుంచి తమలాంటి కొత్తవారు నేర్చుకునేలా ఉండాలని వ్యాఖ్య రాష్ట్రంలో రైతులకు విద్యుత్ సరిగ్గా అందడం లేదన్న వెంటకరమణారెడ్డి పెన్ పవర్ డెన్యూషిఫికేషన్ తీరు చూస్తుంటే విమర్శలు, ప్రతివిమర్శలకే సరిపోతోందని బీజేపీ ఎమ్మెల్యే కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రజాసమస్యలపై చర్యను, పరిష్కారాన్ని పక్కన పెట్టి వ్యక్తిగత దూషణలకు దిగడం మంచిది కాదన్నారు. సోమవారం ఆయన అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతూ... తాను రాజకీయాలకు కొత్త కాదని... సభకు మాత్రమే కొత్త అన్నాడు.



## కిరాయి హత్యలు... చిల్లర దొంగతనాలు.. జగదీష్ రెడ్డి.. ఇదీ నీ చరిత్ర

16 ఏండ్లు కోర్టుకు తిరుగులేదు  
 నిన్న ఏడాది జిల్లా నుంచి బహిష్కరించారు  
 పంచాయతీ సమితి పైసెడెంట్ మర్దర్ కేసులో నువ్వు 52  
 మరో పాత్య కేసులో నువ్వు, మీ నాయన 56, 57  
 మాజీ మంత్రిని కడిగి పారేసిన మంత్రి కోమలరెడ్డి  
 నిరూపించకుంటే పదవది రాజీనామా చేస్తానని సవాల్ పెన్ పవర్ డెన్యూషిఫికేషన్ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డిపై రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమలరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి తనదైన శైలిలో స్పందించారు. ఆయన గత చరిత్రను శాసన సభ ముందుంచారు. తాము తెలంగాణ కోసమే జైలుకు వెళ్లామని, కానీ సీఎం



## బీజేపీ చక్రవ్యూహంలో జనం.. అప్పుడూ.. ఇప్పుడూ ఆరుగురే రాహుల్ గాంధీ పంచ్ లు

పెన్ పవర్ డెన్యూషిఫికేషన్ లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ బీజేపీ ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగారు. దేశంలో ప్రస్తుతం భయానక వాతావరణం ఉందని అన్నారు. యావత్ దేశం ఇవాళ బీజేపీ చేసిన పద్ధత్యాలతో చిక్కుకుపోయిందన్నారు. ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ తన ఛాతీపై ధరించే కమలాన్ని పద్దం అని అంటారని.. ఆ పద్దం చివ్వాం పద్ధత్యాలన్నీ పోలి ఉందని.. ప్రస్తుతం దేశం అందులో చిక్కుకుపోయిందన్నారు. యువకులు అగ్నివీర అనే పద్ధత్యాలతో చిక్కుకున్నారు.. అగ్నివీరకు పెన్ పవర్ కోసం బడ్జెట్ లో ఎటువంటి కేటాయింపులు లేవన్నారు. వేల సంవత్సరాల క్రితం కురుక్షేత్రంలో అభిమన్యుడిని ఆరుగురు వ్యక్తులు పద్ధత్యాలతో బంధించి చంపారు. తాజాగా 21వ శతాబ్దంలో మరో కొత్త పద్ధత్యాలను ఆవిర్భరించారు. ఆనాడు అభిమన్యుడిని ఆరుగురు వ్యక్తులు చంపారని తెలిపారు. నేటి పద్ధత్యాలలో సరేంద్ర మోడీ, అమిత్ షా, ఆర్ఎన్ఎస్ టీఫ్ మోహన్ భగవత్, జాతీయ భద్రతా సలహాదారు అజిత్ దోవనీ, అంబానీ, అదానీ



## తెలంగాణ రాకపోయి ఉంటే రేవంత్ రెడ్డి ఇంకా చంద్రబాబుతోనే ఉండేవారు

రేవంత్ పీసీసీ చీఫ్ అయినా... సీఎం బనా కేసీఆర్ పుణ్యమేనని వ్యాఖ్య నాడు ఉద్యమకారులపైకి రేవంత్ రెడ్డి రైఫిల్ తో దాడికి వెళ్లాడని ఆరోపణ

కేసీఆర్ తెలంగాణను సాధించడం వల్లే రేవంత్ రెడ్డికి పదవులు వచ్చాయని వ్యాఖ్య

పెన్ పవర్ డెన్యూషిఫికేషన్ రెడ్డి పీసీసీ అధ్యక్షుడు అయినా... ముఖ్యమంత్రి అయినా అది కేసీఆర్ పుణ్యమేనని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు అన్నారు. అసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ ప్రకటన వెనక్కిపోతే ఆరోజు తాము రాజీనామా చేశామని, రేవంత్ రెడ్డి కనీసం దూష్టికేట్ రాజీనామా కూడా చేయలేదని విమర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డి లాంటి వాళ్ళు రాజీనామా చేయలేదనే ఆరోజు బలిదానాలు జరిగాయన్నారు. అమరుల లేఖలు చూస్తే బలిదానాలకు కారణం ఎవరో తెలుస్తుందన్నారు. కేసీఆర్ రాజీనామాలు చేసిన చరిత్ర తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎక్కడైనా ఉందా? అని ప్రశ్నించారు. తమ పార్టీ అధినేత దీక్షతో తెలంగాణ వచ్చిందన్నారు. 14 ఏళ్ల ఉద్యమంలో రేవంత్ రెడ్డి





# బీహార్ లో రైలు ప్రమాదం.. రెండుగా విడిపోయిన సంపర్క్ క్రాంతి ఎక్స్ ప్రెస్

బీహార్ లో రైలు ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. సంపర్క్ క్రాంతి ఎక్స్ ప్రెస్ రైలుకు భారీ ముప్పు తప్పింది. సమస్తిపూర్ వద్ద ఈ రైలు ఇంజన్, రెండు బోగీల నుంచి ఇతర బోగీలు విడిపోయాయి. ఈ ఘటనలో ఎవరికీ గాయాలు కాలేదు. ఘటనపై నిపుణుల బృందం దర్యాప్తును ప్రారంభించింది. సంపర్క్ క్రాంతి ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు దర్భంగ నుంచి న్యూఢిల్లీకి వెళుతుండగా సమస్తిపూర్ లో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ప్రమాద సమయంలో రైలు తక్కువ వేగంతో వెళ్తున్నట్లు అధికారులు చెప్పారు. వెంటనే అప్రమత్తమైన అధికారులు సుమారు గంట పాటు శ్రమించి విడిపోయిన బోగీలను ఇంజన్ కు కనెక్ట్ చేసినట్లు తూర్పు మధ్య రైల్వే చీఫ్ పబ్లిక్ రిలేషన్ ఆఫీసర్ చంద్ర తెలిపారు. ఈ ఘటనకు గల కారణాలను నిపుణుల బృందం పరీక్షిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.



నిలిపివేయడంతో పెద్ద ప్రమాదం తప్పింది ఈ ప్రమాదంలో సమాచారం అందించడంతో.. రైల్వే ఉన్నతాధికారులు ఘటనా ఎలాంటి ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరిగలేదని రైల్వే అధికారులు స్థలానికి చేరుకుని రైలు కోచ్ ను కనెక్ట్ చేశారు. అనంతరం రైలు తెలిపారు.ఈ ఘటనపై సోన్ పూర్ రైల్వే డివిజన్ కార్యాలయానికి ఢిల్లీకి బయలుదేరింది రైల్వే ఉన్నతాధికారులు తెలిపారు.

# శ్రీశైలం డ్యాం గేట్లు ఎత్తారు.. సాగర్ కు నీరు విడుదల



శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుకు భారీ ఎత్తున వరద నీరు వచ్చి చేరటంతో డ్యామ్ గేట్లను ఎత్తారు అధికారులు. మూడు గేట్లను ఎత్తి నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు అధికారులు. వది అడుగుల మేర గేట్లను ఎత్తి 80 వేల క్యూసెక్కుల నీటిని సాగర్ కు విడుదల చేస్తున్నారు . 55 వేల 605 క్యూసెక్కులు క్యూసెక్కుల ఇన్ ఛో, 6744 క్యూసెక్కులు అవుట్ ఛో ఉన్నట్లు సమాచారం. 6, 7, 8వ గేట్లను ఎత్తారు అధికారులు. ఒక్కో గేటు నుండి 27వేల క్యూసెక్కుల నీరు విడుదల అవుతుందని తెలిపారు అధికారులు.శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 312.5050 టీఎంసీలు కాగా, ప్రస్తుతం నీటి నిల్వ 135.7816 టీఎంసీలు టీఎంసీలు ఉన్నట్లు తెలిపారు అధికారులు. పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 590.00 అడుగులు కాగా, ప్రస్తుత నీటిమట్టం 512.40 అడుగులు ఉన్నట్లు తెలిపారు అధికారులు. డ్యామ్ నీటి విడుదల దృశ్యాన్ని చూసేందుకు పర్యాటకులు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ఈ క్రమంలో దిగువ ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని హెచ్చించారు ఇరిగేషన్ అధికారులు.

# ప్లాట్ గా ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలు

అమ్మకాల ఒత్తిళ్లతో ప్రభావితమైన సెన్సెక్స్, నిస్ట్ ఉదయం ట్రేడింగ్ లో జీవనకాల గరిష్ఠాలను తాకిన సూచీలు లాభాల బాటలో పయనించిన ఆటోమొబైల్, ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులు, ఇంధన షేర్లు బిటీ, ఆర్థిక సేవలు, ఎఫ్ఎంసీటీ షేర్లకు సప్టైలు



అమ్మకాల ఒత్తిళ్ల తీవ్రతతో భారత స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలు నేడు ప్లాట్ గా ముగిశాయి. ఈ ఉదయం సెన్సెక్స్, నిస్ట్ జీవనకాల గరిష్ఠాలను అందుకున్నాయి. సెన్సెక్స్ 81,908, నిస్ట్ 24,999 మార్కులు తాకాయి. విపరీతి సెన్సెక్స్ 23 పాయింట్ల లాభంతో 81,335 వద్ద స్థిరపడగా... నిస్ట్ 1.25 పాయింట్ల స్వల్ప లాభంతో 24,836 వద్ద ముగిసింది. ఆటోమొబైల్, ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులు, ఫార్మా, మెటల్, రియల్ ఎస్టేట్, ఇంధన రంగం, మౌలిక వసతుల రంగం షేర్లు లాభాలు అందుకున్నాయి. బిటీ, ఆర్థిక సేవలు, ఎఫ్ఎంసీటీ షేర్లు సప్టైలు చవిచూశాయి. ఎల్ అండ్ టీ, బిజినెస్ ఫిన్ సర్వీస్, మహింద్రా అండ్ మహింద్రా, అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్, ఎస్సీఐ, రిలయన్స్, ఇండస్ ఇండ్ బ్యాంక్, నన్ ఫార్మా మారుతి సుజుకి, బిజినెస్ ప్రైవేట్ షేర్లు లాభాల బాటలో పయనించాయి. టెటాన్, భారతీ ఎయిర్ టెల్, బిటీసీ, టెక్ మహింద్రా, కోటక్ మహింద్రా బ్యాంక్ షేర్లు సప్టైలు మూటగట్టుకున్నాయి.

# జూబ్లీహిల్స్ లో మురుగు నీటి సమస్యపై హీరో రాజశేఖర్ టీవీ రోడ్డు నెంబర్ 70లో మురుగునీటి సమస్యను పరిష్కరించాలని విజ్ఞప్తి జీహెచ్ఎంసీకి ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ పరిష్కారం కాలేదన్న రాజశేఖర్ సమస్యను పరిష్కరించాలంటూ టీవీ

హైదరాబాద్ లోని జూబ్లీహిల్స్ లోని రోడ్డు నెంబర్ 70లో మురుగు నీటి సమస్యను పరిష్కరించాలని నీటి నటుడు రాజశేఖర్ ఎక్స్ వేదికగా టీవీ చేశారు. ఇక్కడి అభ్యుదయ డ్రైనేజీ లోని సమస్యను పరిష్కరించాలని వేరొన్నారు. ఈ సమస్యను పరిష్కరించాలని జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్, జీహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్దాల విజయలక్ష్మి, జీహెచ్ఎంసీ ఆన్ లైన్ లను ట్యాగ్ చేస్తూ టీవీ చేశారు. సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోను టీవీ చేశారు.



# ట్యాక్స్ టెర్రిరిజంతో వ్యవస్థ ఆగమైతోంది...

లోక సభ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో ప్రసంగించిన రాహుల్ గాంధీ బీజేపీపై సంపదన వ్యాఖ్యలు చేశారు. దేశంలో అన్ని వర్గాలను బీజేపీ భయపెడుతోందని, కేంద్ర మంత్రులతో పాటు నేతలు కూడా భయపెడుతున్నారని అన్నారు. ట్యాక్స్ టెర్రిరిజంతో వ్యవస్థ ఆగమైతుందని అన్నారు. బీజేపీలో ఒక్కరే ప్రధాని కళలు కంటారని, మిగతావాళ్లు ప్రధాని కల కనటానికి కూడా భయపడతారని అన్నారు. కురుక్షేత్రంలో అభిమన్యుడిని బంధించి చంపారని, పద్మవ్యాహం కమలం ఆకారంలో ఉంటుందని అన్నారు. మహాభారతంలో పద్మవ్యాహాన్ని ఆరుగురు కంఠ్రోల్ చేశారని, ఇప్పుడు కూడా పద్మవ్యాహాన్ని ఆరుగురు కంఠ్రోల్ చేస్తున్నారని అన్నారు.అంబానీ, అదానీ కోసమే ప్రభుత్వం ఉందని అన్నారు. ఒకవైపు పేపర్ లీక్ మరోవైపు నిరుద్యోగ చక్రబంధంలో దేశం ఉందని అన్నారు. ఇంటర్నెట్ షిప్ ల వల్ల యువతకు ఒరిగేదేమీ లేదని, కాళ్ళు విరగొట్టి మీద బ్లాంకెట్ వేసినట్లుందని అన్నారు. అగ్నివీర ల పెన్షన్ కు బడ్జెట్ లో ఒక్క రూపాయి కుడా కేటాయించలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.బడ్జెట్ మధ్యతరగిని విస్మరించారని, ఒక్క నిరుద్యోగికి కూడా ఉద్యోగం ఇవ్వలేని పరిస్థితి ఉందని అన్నారు. రైతులు కనీస మద్దతు ధర కావాలని అడుగుతున్నారని, బడ్జెట్ కనీస మద్దతుధర ప్రస్తావన కూడా లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.రాహుల్ ప్రసంగానికి బీజేపీ నేతలు అడ్డుతగలగా, స్పీకర్ ఓం బిర్లా పలు మార్లు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. సభా మూర్ఖులు పాటించాలని కోరారు.

# లెబనాన్ లోని భారతీయులకు కేంద్రం అడ్వైజరీ జారీ

ఇజ్రాయెల్-లెబనాన్ లోని హిజ్బుల్లా గ్రూప్ మధ్య యుద్ధ వాతావరణం హిజ్బుల్లాపై ఏ క్షణమైనా ఇజ్రాయెల్ దాడి చేయవచ్చునని వార్తలు ఈ నేపథ్యంలో జాగ్రత్తగా ఉండాలంటూ కేంద్రం అడ్వైజరీ



ఇజ్రాయెల్-లెబనాన్ లోని హిజ్బుల్లా మధ్య యుద్ధ వాతావరణం నేపథ్యంలో భారతీయులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అడ్వైజరీని జారీ చేసింది. హిజ్బుల్లాపై ఏ క్షణమైనా ఇజ్రాయెల్ దాడి చేయవచ్చునని వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో లెబనాన్ లోని భారతీయులు జాగ్రత్తగా ఉండాలని కేంద్రం సూచన చేసింది. బీరుట్ లోని రాయబార కార్యాలయంతో టచ్ లో ఉండాలని సూచించింది.లెబనాన్ లోని భారతీయులు లేదా లెబనాన్ కు వెళ్లాలనుకునే భారతీయులు తప్పనిసరిగా బీరుట్ లోని రాయబార కార్యాలయంతో టచ్ లో ఉండాలని శ్రావేల్ అడ్వైజరీని జారీ చేసింది. ఈ మేరకు ఎక్స్ వేదికగా భారత రాయబార కార్యాలయం టీవీ చేసింది. లెబనాన్ కార్యాలయం ఇ-మెయిల్ ఐడి: cons.beirut@mea.gov.in లేదా అత్యవసర ఫోన్ నంబర్ 096176860128 లలో సంప్రదించవచ్చునని సూచించింది. గోలన్ హైట్స్ లోని ఫుట్ బాల్ మైదానంలో జరిగిన రాకెట్ దాడిలో 12 మంది చిన్నారులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఇది హిజ్బుల్లా మిలిటెంట్ల పని అని ఇజ్రాయెల్ ఆరోపించింది. హిజ్బుల్లా మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి ఉంటుందని ఇజ్రాయెల్ హెచ్చరించింది. అయితే ఈ దాడులకు తాము కారణం కాదని హిజ్బుల్లా చెబుతోంది.

# రెస్టారెంట్ లోనూ డ్రస్ కోడ్ ఉంటుందా.. ఇలాంటి దుస్తులు వేసుకుంటే ఎంట్రీ లేదా..?



ఇటీవల బెంగళూరులోని ఓ షాపింగ్ మాల్ లో గోప్ కట్టెకొని వచ్చిన రైతును మాల్ లోకి అనుమతించకపోవటం ఎంత వివాదాస్పదమైందో అందరికీ తెలిసిందే.ఆ వివాదం మాల్ మూనిషేతకు దారి తీసింది. తాజాగా అమెరికాలోని ఓ రెస్టారెంట్లో కూడా సంఘటన చోటు చేసుకుంది. ఒక మహిళ వేసుకున్న డ్రెస్ కారణంగా అమెరికా రెస్టారెంట్లో నుండి బయటకు పంపారు. సరదా మహిళా సోఫల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేయటంతో ఈ సంఘటన వెలుగులోకి వచ్చింది.మినీ మ్యాక్ అనే మహిళ తాను వేసుకున్న డ్రెస్ కారణంగా రెస్టారెంట్ లోకి అనుమతించలేదంటూ పేన్ బుక్ లో పోస్ట్ చేసింది. ఇదే డ్రెస్ వేసుకొని గతంలో చాలా సార్లు రెస్టారెంట్ కి వెళ్లిననీ, కానీ ఇప్పుడు అభ్యంతరం చెప్తున్నారంటూ పోస్ట్ లో చెప్పాల్సివచ్చింది.ఆ పోస్ట్ తో పాటు వీడియో కూడా షేర్ చేసింది మ్యాక్. ఆ వీడియోలో రెస్టారెంట్ ఓనర్ మ్యాక్ డ్రెస్ పట్ల అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు కూడా స్పష్టంగా అర్థమవుతోంది.సోఫల్ మీడియాలో ఈ వీడియో వైరల్ అవ్వగా.. డ్రెస్ కారణంగా వివేక్ చూపటం సరికాదని కామెంట్ చేస్తున్నారని నెటిజన్స్.

# రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం పతనావస్థకు చేరుకుంది: కేపీ వివేకానంద

నగరానికి కేటాయించిన బడ్జెట్ ఏమాత్రం సరిపోదన్న భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నా జీహెచ్ఎంసీ నిద్రాపథ్యంలో ఉందని ఆరోపణ కొత్త ప్రభుత్వానికి హనీమూన్ పీరియడ్ అయిపోయిందన్న ఎమ్మెల్యే



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం పతనావస్థకు చేరుకుందని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద గాడ్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నగరానికి కేటాయించిన బడ్జెట్ ఏమాత్రం సరిపోదన్నారు. భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నా జీహెచ్ఎంసీ నిద్రాపథ్యంలో ఉందని ఆరోపించారు.గతంలో చాలా కాలానిలను వరద ముప్పు నుంచి తాము కాపాడాలన్నారు. కానీ ప్రస్తుతం 17 ప్రాంతాలు డేంజర్ జోన్లో ఉన్నాయన్నారు. కొత్త ప్రభుత్వానికి హనీమూన్ పీరియడ్ అయిపోయిందని, ఇకనైనా పనులపై దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోతే నాణాలు ఉప్పొంగి ఇళ్లలోకి వచ్చి ప్రమాదం జరిగే అవకాశముందన్నారు.నగరంలో ఇప్పుడు ట్రాఫిక్ సమస్య లేదని, ఇందుకు గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలే కారణమన్నారు. తాము అధికారంలో ఉన్నప్పుడు 36 ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేశామని తెలిపారు. మంత్రులు నగరంలో తిరిగితే గానీ గత ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటో కనిపించదన్నారు.

# ఒలింపిక్స్ లో పతకం.. మనుషై ద్రవిడ్ ప్రశంసలు



పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో మహిళా షూటర్ మను భాకర్ కాంస్య పతకం సాధించిన విషయం తెలిసిందే. మహిళల 10మీ ఎయిర్ పిస్టల్ విభాగంలో పతకాన్ని సాధించిన మను.. విశ్వక్రీడల్లో భారత్ పతకాల ఖాతా తెరిచింది. ఒలింపిక్స్ లో షూటింగ్ కేటగిరిలో పతకం సాధించిన తొలి భారతీయ మహిళగా నిలిచింది. దాంతో, ఆమెపై సర్వత్రా ప్రశంసలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

**అద్భుతమైన పోరాటం**  
ఒలింపిక్స్ లో భారత్ కు తొలి పతకాన్ని అందించిన షూటర్ మను భాకర్ పై భారత మాజీ కెప్టెన్, మాజీ హెడ్ కోచ్ రాహుల్ ద్రవిడ్ ప్రశంసలు కురిపించారు. ఆమె విజయాన్ని అద్భుత పోరాటంగా వర్ణించారు. టోక్యో ఒలింపిక్స్ లో పతకం చేజారిందని నిరాశ చెందకుండా.. ఆమె చూపిన పోరాటపటిమ తనను ఆశ్చర్యపరిచిందని చెప్పుకొచ్చారు.

“ఇది నమ్మశక్యం కానిది.. టోక్యో

ఒలింపిక్స్ లో ఎదురైన వైఫల్యాన్ని దాటుకొని ఇక్కడామె అద్భుత ప్రదర్శన చేసింది. కాంస్య పతకం సాధించింది. ఎన్నో త్యాగాలు, కఠిన శ్రమతోనే ఈ విజయం సాధ్యమవుతుంది. ఈ క్రీడల కోసం ఎంతటి ఒత్తిడిని ఎదుర్కొంటారో మాకు తెలుసు. ఆమె విజయం స్ఫూర్తిదాయకం. ఎంతోమందిలో ప్రేరణ నింపుతుంది.” అని ద్రవిడ్ మెచ్చుకున్నారు.

**గన్ లో సాంకేతిక లోపం**  
కాగా, 2021లో టోక్యో ఒలింపిక్స్ లో మను ఇదే ఈవెంట్ క్వాలిఫికేషన్ రౌండ్ లో తన పిస్టల్ పనిచేయకపోవడంతో నిరాశతో వెనుదిరిగింది. చివరి నిమిషంలో గన్ లో సాంకేతిక లోపం తలెత్తడంతో ఒత్తిడిలో కూరుకుపోయి విలువైన సమయాన్ని కోల్పోయింది. ఫలితంగా పైనల్ కు దూరమయ్యింది. కానీ, ఇప్పుడు మను గురి తప్పుకుండా తూటా పేల్చి.. పతకాన్ని సాధించింది.

# అర్జెంటీనాతో భారత్ ఢీ.. మ్యాచ్ కు హాజరైన రాహుల్ ద్రవిడ్

పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో భారత్ మరో కీలక మ్యాచ్ కు సిద్ధమవుతుంది. పూల్ 'బి' లో భాగంగా అర్జెంటీనాతో మ్యాచ్ ఆడుతుంది. పటిష్టమైన అర్జెంటీనా మీద మ్యాచ్ గెలిస్తే భారత్ సెమీ ఫైనల్ అవకాశాలు మెరుగవుతాయి. ఈ పూల్ లో ఆడిన రెండు మ్యాచ్ లో గెలిచి బెర్లియం టాప్ లో ఉంది. భారత్ ఆడిన ఒక మ్యాచ్ లో గెలిస్తే.. బెర్లియం ఆడిన తొలి మ్యాచ్ లో ఓడిపోయింది. ఈ ఖాక్ బస్టర్ మ్యాచ్ చూసేందుకు డీమిండియా మాజీ హెడ్ కోచ్ రాహుల్ ద్రవిడ్ రావడం విశేషం. స్పెషల్ గ్యాలరీలో కూర్చుని మ్యాచ్ చూస్తున్నాడు. తొలి మ్యాచ్ లో న్యూజిలాండ్ పై గ్రాండ్ విక్టరీ సాధించిన ఇండియా శుభారంభం చేసింది. 3-2 తేడాతో న్యూజిలాండ్ ను ఓడించింది. హర్షన్ ప్రీత్ సింగ్ రెండు గోల్స్ చేశాడు. రూపిందర్ పాల్ సింగ్ మొదటి గోల్ సాధించాడు. మ్యాచ్ మొదలైన ఆరో నిమిషంలోనే న్యూజిలాండ్ 1-0తో అధిక్యంలోకి వెళ్లింది. అయితే ఆ తర్వాత జోరు పెంచిన స్కోర్ ను సమం చేసి చివరకు విజయం సాధించింది. భారత్ తో పాటు బర్మాండ్, బెర్లియం, అర్జెంటీనా, ఆస్ట్రేలియా, న్యూజిలాండ్ జట్లు పూల్ బి లో ఉన్నాయి. పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో భారత హాకీ జట్టుపై చాలా అంచనాలు ఉన్నాయి. వరుసగా రెండో సారి పతకం తీసుకురావాలని దేశమంతటా కోరుకుంటుంది. అయితే పతకం రావాలంటే మాత్రం తీవ్రంగా చెమటోడ్చాల్సిందే. 1984 ఒలింపిక్స్ నుంచి 2016 రియో గేమ్స్ వరకూ ప్రతీసారి ఒక్క



చేతులతోనే తిరిగొచ్చిన హాకీ జట్టు టోక్యో ఒలింపిక్స్ లో మాత్రం అద్భుతం చేసింది. అంచనాలను తలకిందులు చేస్తూ బ్రాంజ్ అందుకుంది.

# భారత్ వేదికగా 2025 ఆసియా కప్.. ఏ ఫార్మాట్ లో అంటే..?



2025 ఆసియా కప్ వేదిక ఖారైంది. భారత్ వేదికగా ఈ టోర్నీ జరుగుతుందని ఆసియా క్రికెట్ కౌన్సిల్ అధికారికంగా ప్రకటించింది. డి20 ఫార్మాట్ లో ఈ టోర్నీ జరగబోతుంది. 2026 లో భారత్, శ్రీలంక వేదికగా డి20 వరల్డ్ కప్ జరగనుంది. ఈ కారణంగానే డి20

ఫార్మాట్ లో ఈ టోర్నీ జరుపుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇక 2027 ఆసియా కప్ బంగ్లాదేశ్ లో జరుగుతుందని.. అప్పుడు ఈ టోర్నీ వన్డే ఫార్మాట్ లో జరుగుతుందని స్పష్టం చేసింది. 2027 దక్షిణాఫ్రికా వేదికగా వన్డే వరల్డ్ కప్ జరగనుంది. 2025 ఆసియా కప్ లో మొత్తం 13 మ్యాచ్ లు జరగనున్నాయి. భారత్, పాకిస్తాన్, శ్రీలంక, బంగ్లాదేశ్, ఆఫ్ఘనిస్తాన్ తో పాటు మరో జట్టు క్వాలిఫైయింగ్ ఈవెంట్ ద్వారా ఎంపిక చేయబడింది. షెడ్యూల్ ఇంకా ఖరారు కానప్పటికీ ఈ టోర్నీ సెప్టెంబర్ లో నిర్వహించే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. 2025 ఫిబ్రవరి లో ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ.. ఏప్రిల్, మే నెలలో ఐపీఎల్ జరగుతుంది. ఆ తర్వాత భారత్ బంగ్లాదేశ్ తో వన్డే, డి20 సిరీస్.. జూన్ నుంచి ఆగస్టు వరకు ఇంగ్లాండ్ లో వరల్డ్ కప్ జరగుతుంది. అక్టోబర్ లో వెస్టిండీస్ తో రెండు టెస్ట్ మ్యాచ్ లు ఆడాల్సి ఉంది. ఈ మధ్యలో సెప్టెంబర్ నెల ఒక్కటే మిగిలి ఉండడంతో ఈ నెలలో నిర్వహించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు సమాచారం. వేదికలపై ఇంకా ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదని బీసీసీఐ వర్గాలు స్పష్టం చేశాయి. 2023 లో ఆసియా కప్ ను పైన్ లో ఓడించి భారత్ విజేతగా నిలిచింది.

# యాశిక అందాల దాడి తట్టుకోగలమా



సాంప్రదాయ చీరలో మాళవిక చూడము చ్చటగా ఉంది



నేహా మాలిక్: ఆమె ఆకర్షణతో హృదయాలను మండించడం

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: బుల్లితెర -వెండి తెర నటి యాశిక ఆనంద్ సుపరిచితమే. అమ్మడు రెండు చోట్లా దున్నేస్తుంది. సినిమాలు సినిమాల్లో.. సీరియల్స్ సీరియల్స్ అంటూ రెండు చేతులా సంపాదనే. ప్రస్తుతం అమ్మడి ఖాతాలో చాలా సినిమాలున్నాయి. అలాగని సోఫాల్ మీడియాని లైట్ తీసుకోలేదు. ఎప్పటికప్పుడు కొత్త కొత్త ఫోటోలతో యువతని ఆకర్షిస్తునే ఉంది. ఇన్ స్టా వేదికగా గ్లామర్ పరంగా తనదైన ముద్ర ఎప్పుడో వేసింది.

ఇప్పటికీ వేస్తూనే ఉంది. యాశిక నుంచి ఎలాంటి ఫోటో లీకేజీ! లక్షల్లో వ్యూస్ రావాల్సిందే. ఆ రెంజ్ లో ఒంపుసాంపులతో అదరగొడుతుంది. తాజాగా మరో టెం..గ్ ఫోటోతో నెట్టింట్లోకి వచ్చేసింది. ఇదిగో ఇక్కడిలా తెలుపు వర్ణం డిజైన్ లో సెగలు పుట్టించే ఫోటోతో కుర్రాళ్లని కవ్వించేస్తుంది. అమ్మడి చచ్చి ఫోజుకి అంతా ఫిదా అవుతున్నారు. యాశిక ముసాబైన విధానం.. నెక్ పై పూసల దండ.. చేతికి ఎంపిక చేసుకున్న గాజులు అమ్మడిని మరింత అందంగా తీర్చిదిద్దాయి.

ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో అంతార్జాలంలో వైరల్ గా మారింది. యాశిక బ్యూటీకి యువత ఫిదా అవుతుంది. అమ్మడికి కోలీవుడ్ నుంచే వీరాభిమానులున్నారకుంటే పొరబడినట్లే.. అంతకు మించిన ఫాలోయింగ్ టాలీవుడ్ లోనూ ఉంది. బ్యూటీ %--%నోటా%--% సినిమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయమైంది. కానీ ఆ సినిమా ఆశించిన ఫలితాన్ని సాధించలేదు. ఆ తర్వాత ఇక్కడ అవకాశాలు రాలేదు. ప్రస్తుతం కోలీవుడ్ లో ఫుల్ బిజీగా ఉంది. ఏడేళ్ల కెరీర్ లో ఏన్నడు లేనంత బిజీగా సినిమాలు చేస్తోంది.

ప్రస్తుతం ఆరు సినిమాలు సెట్స్ లో ఉన్నాయి. కొత్త ప్రాజెక్ట్ లు లైన్ లోకి తెస్తోంది. ఛాన్స్ ఇస్తే మళ్లీ టాలీవుడ్ లో కి కంబ్యాక్ అవ్వాలని ప్రయత్నాలు చేస్తుంది. కానీ ఆ ఛాన్స్ మాత్రం రావడం లేదు.